
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«НОВОВОЛИНСЬКИЙ ЛИВАРНИЙ ЗАВОД» 

(код ЄДРПОУ 05799344, місцезнаходження: 45400, Україна,  

Волинська область, м. Нововолинськ, вул. Луцька, буд. 29) 

 (надалі – Товариство або ПрАТ «НЛЗ») 

повідомляє про проведення річних Загальних зборів акціонерів ПрАТ «НЛЗ» 

дистанційно 18.04.2023 року. 

 

Наглядова рада ПрАТ «НЛЗ» 07.03.2023 року, керуючись рішенням НКЦПФР "Щодо 

особливостей проведення загальних зборів акціонерів та загальних зборів учасників 

корпоративного інвестиційного фонду на період дії воєнного стану" №1183 від 19.09.2022 року (зі 

змінами), рішенням НКЦПФР від 6 березня 2023 року № 240 прийняла рішення про скликання 

річних Загальних зборів акціонерів ПрАТ «НЛЗ» та дистанційне їх проведення. 

18.04.2023 року – дата дистанційного проведення річних Загальних зборів акціонерів ПрАТ«НЛЗ» 

(дата завершення голосування), що будуть проведені у відповідності до Порядку скликання та 

проведення дистанційних загальних зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної 

комісії з цінних паперів та фондового ринку від 06 березня 2023 року № 236 (далі – Порядок). 

 

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ, ВКЛЮЧЕНИХ ДО ПРОЕКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 
1. Розгляд звіту Правління за 2022рік та прийняття рішення за наслідками його розгляду. 

2. Розгляд звіту Наглядової ради за 2022рік  та прийняття рішення за наслідками його розгляду. 

3. Розгляд висновків аудиторського звіту суб’єкта аудиторської діяльності та затвердження заходів 

за результатами його розгляду.  

4. Призначення суб’єкта аудиторської діяльності. 

5. Затвердження результатів фінансово-господарської діяльності товариства за 2022 рік. 

6. Розподіл прибутку або затвердження порядку покриття збитків товариства за 2022 рік. 

Прийняття рішення про виплату дивідендів. 

7. Визначення основних напрямів діяльності товариства та затвердження плану роботи АТ                       

на 2023 рік. 

8. Внесення  змін до Статуту ПрАТ НЛЗ і Положень  «Про Наглядову раду », «Про Загальні збори  

акціонерів », «Про виконавчий орган »    шляхом викладення  Статуту і Положень в новій редакції. 

9. Обрання особи, уповноваженої на  підписання нової редакції Статуту Товариства  та здійснення  

усіх  необхідних дій, пов’язаних  із державною реєстрацією Статуту Товариства у новій редакції. 

  

Проекти рішень з питань порядку денного чергових загальних зборів акціонерів Приватного 

акціонерного товариства „Нововолинський ливарний завод”, які  призначено на 18.04.2023 року 

1.  Проект  рішення з першого питання порядку денного: „ Розгляд звіту Правління за 2022рік та 

прийняття рішення за наслідками його розгляду..” 

Прийняти наступне рішення: 

Затвердити  звіт Правління за 2022 рік без зауважень та додаткових заходів. Визнати роботу 

Правління за результатами 2022 року задовільною та такою, що відповідає меті, напрямкам 

діяльності Товариства, положенням та його установчим документам. 

2. Проект рішення з другого питання порядку денного: „ Розгляд звіту Наглядової ради за 2022рік  

та прийняття рішення за наслідками його розгляду. ” 

Прийняти наступне рішення: 

Затвердити звіт Наглядової ради товариства за 2022 рік без зауважень та додаткових 

заходів. Визнати роботу Наглядової ради Товариства за результатами 2022 року задовільною та 

такою, що відповідає меті, напрямкам діяльності Товариства, положенням та його установчим 

документам. 

3. Проект рішення з третього питання порядку денного: „ Розгляд висновків аудиторського звіту 

суб’єкта аудиторської діяльності та затвердження заходів за результатами його розгляду.” 

Прийняти наступне рішення: 

Прийняти до уваги та затвердити висновки зовнішньої незалежної Аудиторської фірми ТзОВ 

«Львівський аудит» щодо фінансової звітності Товариства за 2022 рік . 

4. Проект рішення з четвертого питання порядку денного: „ Призначення суб’єкта аудиторської 

діяльності.” 

Прийняти наступне рішення: 

https://ips.ligazakon.net/document/view/kl230083?utm_source=biz.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=bizpress02


Продовжити строк виконання АФ ТзОВ «Львівський аудит» завдання з аудиту ПрАТ«НЛЗ», а саме 

обрати Аудиторську фірму ТзОВ «Львівський аудит» для надання послуг з обов’язкового аудиту 

фінансової звітності Товариства . 

5. Проект рішення з п’ятого питання порядку денного: „ Затвердження результатів фінансово-

господарської діяльності товариства за 2022 рік.” 

Прийняти наступне рішення: 

Затвердити результати фінансово-господарської діяльності товариства за 2022 рік. 

6. Проект рішення з шостого питання порядку денного: „ Розподіл прибутку або затвердження 

порядку покриття збитків товариства за 2022 рік. Прийняття рішення про виплату дивідендів.” 

Прийняти наступне рішення: 

За наслідками роботи Товариства в 2022 році дивіденди не виплачувати. Чистий прибуток, 

отриманий ПрАТ «НЛЗ» за результатами роботи в 2022 році  спрямувати  на модернізацію та 

оновлення основних засобів, розвиток підприємства і поповнення обігових коштів Товариства. 

7. Проект рішення з сьомого питання порядку денного: „Визначення основних напрямів 

діяльності товариства та затвердження плану роботи АТ на 2023 рік ”. 

Прийняти наступне рішення: 

Затвердити план роботи ПрАТ НЛЗ на 2023 рік. 

8. Проект рішення з восьмого питання порядку денного „ Внесення  змін до Статуту ПрАТ НЛЗ і 

Положень  «Про Наглядову раду », «Про Загальні збори  акціонерів », «Про виконавчий орган »    

шляхом викладення  Статуту і Положень в новій редакції.” 

Прийняти наступне рішення: 

З метою приведення Статуту Товариства у відповідність до вимог діючого законодавства 

внести зміни до Статуту та Положень Товариства і затвердити їх у новій редакції. Нова редакція 

Положень Товариства набирає чинності з моменту підписання цих Положень Головою загальних 

зборів акціонерів. Нова редакція Статуту Товариства набирає чинності з моменту її державної 

реєстрації. 

9. Проект рішення з дев’ятого питання порядку денного: „ Обрання особи, уповноваженої на  

підписання нової редакції Статуту Товариства  та здійснення  усіх  необхідних дій, пов’язаних  із 

державною реєстрацією Статуту Товариства у новій редакції. ” 

Прийняти наступне рішення: 

Уповноважити Голову та секретаря загальних зборів акціонерів (Ганущин В.А., Мартинюк І.І.) 

на підписання нової редакції Статуту Товариства.   Надати повноваження голові Правління 

Товариства  Чернявському І.В. здійснити всі необхідні дії для державної реєстрації нової редакції 

Статуту з правом видачі відповідних довіреностей (з правом передоручення). 

 

При цьому зазначаємо про наявність взаємозв’язку між п.8 та п.9 запропонованого проекту 

порядку денного. Наявність даного взаємозв’язку між питаннями №8 та №9, включеними до порядку 

денного загальних зборів, означає неможливість підрахунку голосів та прийняття рішення з питання 

№9 порядку денного у разі неприйняття рішення або прийняття взаємовиключного рішення.з питання 

№8 порядку денного.  

Адреса сторінки на власному вебсайті ПрАТ «НЛЗ», на якій розміщена інформація з проектом 

рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного Загальних зборів, 

повідомлення про проведення Загальних зборів, інформація про загальну кількість акцій та кількість 

голосуючих акцій станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про 

проведення загальних зборів, перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) 

для його участі у Загальних зборах – https://nlz.ua/akcioneram.html. 

07.04.2023 року - дата розміщення єдиного бюлетеню для голосування (щодо інших питань 

порядку денного, крім обрання органів товариства) у вільному для акціонерів доступі на власному 

вебсайті ПрАТ «НЛЗ» за посиланням (https://nlz.ua/akcioneram.html)) у розділі - «Повідомлення ». 

13.04.2023 року - дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у 

дистанційних річних Загальних зборах акціонерів ПрАТ «НЛЗ». 

Від дати надсилання повідомлення про проведення загальних зборів до дати проведення 

загальних зборів товариство або акціонери, які скликають загальні збори, повинні надати акціонерам 

можливість ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань, включених 

до проєкту порядку денного та порядку денного, шляхом направлення документів акціонеру на його 

запит, що надійшов засобами електронної пошти на адресу, зазначену в повідомленні про проведення 

загальних зборів. 

https://nlz.ua/akcioneram.html


Запит акціонера на ознайомлення з документами, необхідними акціонерам для прийняття 

рішень з питань порядку денного, має бути підписаний кваліфікованим електронним підписом такого 

акціонера та/або іншим засобом електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним 

Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, та направлений на адресу електронної 

пошти info@nlz.ua.. У разі отримання належним чином оформленого запиту від акціонера, особа, 

відповідальна за ознайомлення акціонерів з відповідними документами, направляє такі документи на 

адресу електронної пошти акціонера, з якої направлено запит із засвідченням документів 

кваліфікованим електронним підписом та/або іншим засобом електронної ідентифікації, що 

відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку. 

 Кожен акціонер має право отримати, а товариство зобов'язане на його запит надати в формі 

електронних документів (копій документів), безкоштовно документи, з якими акціонери можуть 

ознайомитися під час підготовки до загальних зборів.У такому випадку товариство зберігає 

зазначені документи в електронній формі відповідно до вимог, встановлених законодавством про 

електронний документообіг. 

ПрАТ «НЛЗ» до дати проведення загальних зборів у встановленому ним порядку зобов'язане 

надавати відповіді на письмові запитання акціонерів щодо питань, включених до проєкту порядку 

денного загальних зборів та порядку денного загальних зборів, отримані товариством не пізніше ніж 

за один робочий день до дати проведення загальних зборів. Відповідні запити направляються 

акціонерами на адресу електронної пошти  info@nlz.ua із зазначенням ім’я (найменування) акціонера, 

який звертається, кількості, типу та/або класу належних йому акцій, змісту запитання та із 

засвідченням такого запиту кваліфікованим електронним підписом (та/або іншим засобом 

електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних 

паперів та фондового ринку). Товариство може надати одну загальну відповідь на всі запитання 

однакового змісту. Відповіді на запити акціонерів направляються на адресу електронної пошти 

акціонера, з якої надійшов належним чином оформлений запит, із засвідченням відповіді 

кваліфікованим електронним підписом уповноваженої особи та/або іншим засобом електронної 

ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та 

фондового ринку. 

Корпоративний секретар Мартинюк Ірина Ігорівна (контактний телефон: ( 03344 48087) є особою, 

відповідальною за ознайомлення акціонерів з матеріалами (документами), необхідними для 

прийняття рішень з питань порядку денного Загальних зборів під час підготовки до Загальних зборів. 

Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного 

Загальних зборів, а також щодо нових кандидатів до складу органів ПрАТ «НЛЗ», кількість яких не 

може перевищувати кількісного складу кожного з органів. 

Пропозиції щодо включення нових питань до проекту порядку денного повинні  містити відповідні 

проекти рішень  з цих питань. щодо  кандидатів у члени наглядової ради акціонерного  товариства 

мають містити інформацію про те, чи є запропонований кандидат представником  акціонера 

(акціонерів), або про те, що кандидат пропонується на посаду члена наглядової ради - незалежного 

директора. 

Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення Загальних зборів, а щодо 

кандидатів до складу органів ПАТ «НДУ» - не пізніше ніж за 7 днів до дати проведення Загальних 

зборів. 

Пропозиція до проєкту порядку денного загальних зборів направляється із зазначенням 

реквізитів акціонера, який її вносить, кількості, типу та/або класу належних йому акцій, змісту 

пропозиції, що може включати нові питання до проєкту порядку денного та/або нові проєкти рішень, 

а також кількості, типу та/або класу акцій, що належать кандидату, який пропонується таким 

акціонером до складу органів акціонерного товариства. Пропозиція до проєкту порядку денного 

загальних зборів може бути направлена акціонером у вигляді електронного документу із засвідченням 

його кваліфікованим електронним підписом акціонера (та/або іншим засобом електронної 

ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та 

фондового ринку) на адресу електронної пошти info@nlz.ua. 

Пропозиції акціонерів (акціонера), які сукупно є власниками 5 або більше відсотків акцій, (якщо 

такі пропозиції можуть бути надані відповідно до статуту акціонерного товариства) підлягають 

обов'язковому включенню до проєкту порядку денного загальних зборів. У такому разі рішення особи, 

яка скликає загальні збори, про включення питання до проєкту порядку денного не вимагається, а 

пропозиція вважається включеною до проєкту порядку денного, якщо вона подана з дотриманням 

вимог цього Порядку. 



Кожною простою акцією акціонерного товариства її власнику - акціонеру надається однакова 
сукупність прав, включаючи права на: 

1) участь в управлінні товариством; 

2) отримання дивідендів; 

3) отримання у разі ліквідації товариства частини його майна або вартості частини майна 

товариства; 

4) отримання інформації про господарську діяльність товариства. 

Одна проста голосуюча акція товариства надає акціонеру один голос для вирішення кожного питання 

на загальних зборах, крім випадків проведення кумулятивного голосування. 

Кожен акціонер - власник акцій має право реалізувати своє право на управління ПрАТ «НЛЗ» 

шляхом участі у загальних зборах та голосування шляхом направлення бюлетенів на адресу 

електронної пошти депозитарної установи, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого 

акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції ПрАТ «НЛЗ». У разі, якщо акціонер має 

рахунки в цінних паперах в декількох депозитарних установах, на яких обліковуються акції 

товариства, кожна із депозитарних установ приймає бюлетень для голосування на загальних зборах 

лише щодо тієї кількості акцій, права на які обліковуються на рахунку в цінних паперах, що 

обслуговується такою депозитарною установою. 

 Голосування на загальних зборах з питань порядку денного проводиться виключно з 

використанням бюлетенів для голосування – бюлетеня для кумулятивного голосування (з питань 

порядку денного, голосування за якими здійснюється шляхом кумулятивного голосування), бюлетеня 

для голосування з питань обрання органів товариства (крім кумулятивного голосування), бюлетеня 

для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів товариства). 

Голосування на загальних зборах з відповідних питань порядку денного та відповідно і 

початок надсилання до депозитарної установи бюлетенів для голосування розпочинається з 

моменту розміщення на веб-сайті відповідного бюлетеня для голосування, а саме з 11 години 

07.04.23р. 

Голосування та відповідно завершення надсилання до депозитарної установи відповідного 

бюлетеня для голосування на загальних зборах завершується о 18 годині 18.04.23р. 

Кількість голосів в бюлетені для голосування зазначається акціонером (його представником) 

виходячи із кількості голосуючих акцій такого акціонера, які обліковуються на рахунку в цінних 

паперах акціонера, що обслуговується депозитарною установою. 

Бюлетень для голосування на загальних зборах засвідчується кваліфікованим електронним 

підписом акціонера (його представника) та/або іншим засобом електронної ідентифікації, що 

відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку. 

Бюлетені приймаються виключно до 18-00  дати завершення голосування, а саме 18.04.23р. 

Бюлетень, що був отриманий депозитарною установою після завершення часу, відведеного на 

голосування вважається таким, що не поданий. 

Бюлетень, визнається недійсним для голосування у разі, якщо: 

1) форма та/або текст бюлетеня відрізняється від зразка, який розміщений в порядку, 

встановленому пунктом 96 розділу XVI цього Порядку; 

2) на ньому відсутній підпис (підписи) акціонера (представника акціонера); 

3) не зазначено реквізитів акціонера та/або його представника (за наявності), або іншої 

інформації, яка є обов'язковою відповідно до цього Порядку. 

Бюлетень визнається недійсним для голосування за відповідним питанням порядку денного у 

разі, якщо акціонер (представник акціонера) не позначив у бюлетені жодного або позначив більше 

одного варіанта голосування щодо одного проєкту рішення, або позначив варіант голосування "за" по 

кожному із проєктів рішень одного й того самого питання порядку денного. Бюлетень для 

кумулятивного голосування по відповідному питанню порядку денного також визнається недійсним у 

разі, якщо акціонер (представник акціонера) зазначив у бюлетені більшу кількість голосів, ніж йому 

належить за таким голосуванням або не зазначив жодного голосу за питанням денним. Визнання 

бюлетеня для голосування недійсним по одному питанню порядку денного не має наслідком визнання 

недійсним всього бюлетеня. 

Реєстрація акціонерів (їх представників) проводиться на підставі переліку акціонерів, які 

мають право на участь у загальних зборах, складеного в порядку, передбаченому законодавством про 

депозитарну систему України. 

Для реєстрації акціонерів (їх представників) таким акціонером (представником акціонера) 

направляються бюлетені для голосування на адресу електронної пошти депозитарної установи, яка 



обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру 

акції акціонерного товариства. 

 У разі, якщо акціонер має рахунки в цінних паперах в декількох депозитарних установах, на яких 

обліковуються акції товариства, кожна із депозитарних установ приймає бюлетень для голосування 

на загальних зборах лише щодо тієї кількості акцій, права на які обліковуються на рахунку в цінних 

паперах, що обслуговується такою депозитарною установою. 

У випадку направлення бюлетеня для голосування, підписаного представником акціонера, до 

бюлетеня для голосування додаються документи, що підтверджують повноваження такого 

представника акціонера або їх належним чином засвідчені копії. 

У разі відмови депозитарної установи у прийнятті бюлетеня для голосування, акціонер (його 

представник) має право до завершення голосування на загальних зборах направити бюлетень для 

голосування, оригінал або належно засвідчену копію відмови депозитарної установи у прийнятті 

бюлетеня для голосування, а також оригінали та/або належним чином засвідчені копії документів, 

що підтверджують особу акціонера (представника акціонера), повноваження представника 

акціонера (у разі підписання бюлетеня для голосування представником акціонера) на адресу 

електронної пошти info@nlz.ua, на яку акціонер може направити запит щодо ознайомлення з 

матеріалами під час підготовки до загальних зборів та/або запитання щодо порядку денного 

загальних зборів та/або направити пропозиції до порядку денного загальних зборів та проєктів 

рішень. У такому разі акціонер (його представник) одночасно направляє копію відмови депозитарної 

установи у прийнятті бюлетеня для голосування до Національної комісії з цінних паперів та 

фондового ринку. У разі, якщо документи, були направлені на адресу електронної пошти info@nlz.ua, 

особа, яка скликає загальні збори, протягом одного робочого дня з дати отримання зазначених 

документів забезпечує направлення акціонеру (його представнику) на адресу електронної пошти, з 

якої отримано ці документи, повідомлення про отримання документів. Повідомлення надається із 

засвідченням відповіді кваліфікованим електронним підписом уповноваженої особи та/або іншим 

засобом електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним НКЦПФР. За наявності 

підстав для неприйняття зазначених документів для подальшого опрацювання в повідомленні 

вказується мотивована відмова у подальшому опрацюванні документів. Відмова у подальшому 

опрацюванні документів надається з наступних підстав: 

отриманий від акціонера (його представника) бюлетень для голосування не засвідчений 

кваліфікованим електронним підписом або бюлетень засвідчений підписом особи, яка не вказана у 

бюлетені відповідно  

до бюлетеня не додано оригінал або належно засвідчену копію відмови депозитарної установи у 

прийнятті бюлетеня. 

Документи, що були отримані від акціонера (його представника) після завершення часу, 

відведеного на голосування вважаються такими, що не подані. 

Акціонер (його представник) має право направити бюлетень для голосування до дати  

проведення загальних зборів. Акціонер (його представник) в період проведення голосування може 

направити депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на 

якому обліковуються належні акціонеру акції ПрАТ «НЛЗ», лише один бюлетень для голосування з 

одних і тих самих питань порядку денного.  

Представником акціонера на загальних зборах може бути фізична особа або уповноважена 

особа юридичної особи, а також уповноважена особа держави чи територіальної громади. 

Представником акціонера – фізичної чи юридичної особи на загальних зборах може бути інша 

фізична особа або уповноважена особа юридичної особи, а представником акціонера - держави чи 

територіальної громади – уповноважена особа органу, що здійснює управління об’єктами державної 

власності чи об’єктами комунальної власності. 

Акціонер має право призначити свого представника безстроково або на певний строк. 

Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах, видана фізичною особою, 

посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також 

може посвідчуватися депозитарною установою у порядку, встановленому Національною комісією з 

цінних паперів та фондового ринку. Довіреність на право участі та голосування на загальних зборах 

від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її 

установчими документами. 

Представник акціонера може отримувати від нього перелік питань порядку денного загальних 

зборів з інструкцією щодо голосування з цих питань (завдання на щодо голосування), яка є невід'ємною 

частиною довіреності на право участі та голосування на загальних зборах. Під час голосування на 



загальних зборах представник повинен голосувати відповідно до завдання щодо голосування. Якщо 

представник акціонера не має завдання щодо голосування, він здійснює голосування на загальних 

зборах на свій розсуд. 

Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на загальних зборах 

декільком своїм представникам.У разі подання бюлетенів декількома представниками депонента, 

здійснюється ідентифікація та реєстрація того представника, довіреність якому була видана 

пізніше. Якщо для участі в загальних зборах шляхом направлення бюлетенів для голосування здійснили 

декілька представників акціонера, яким довіреність видана одночасно, для участі в загальних зборах 

допускається той представник, який надав бюлетень першим.Видача довіреності на право участі та 

голосування на загальних зборах не виключає право участі на цих загальних зборах акціонера, який 

видав довіреність, замість свого представника. 

Акціонер має право у будь-який час до закінчення строку, відведеного для голосування на 

загальних зборах відкликати чи замінити свого представника на загальних зборах, повідомивши про це 

товариство та депозитарну установу, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на 

якому обліковуються належні акціонеру акції товариства, або взяти участь у загальних зборах 

особисто. Повідомлення акціонером про заміну або відкликання свого представника може 

здійснюватися за допомогою засобів електронного зв'язку відповідно до законодавства про 

електронний документообіг. 

Особа, яку акціонер має намір уповноважити на участь у загальних зборах (далі – потенційний 

представник), повинна завчасно повідомити такого акціонера про наявність у неї конфлікту 

інтересів, пов’язаного з реалізацією права голосу. Потенційний представник у передбачених цим 

пунктом випадках повинен надати акціонеру інформацію про будь-які факти, які мають значення для 

прийняття акціонером рішення, пов’язаного з оцінкою ризику того, що така особа діятиме в інших 

інтересах, ніж інтереси акціонера, під час участі у загальних зборах. 

ПрАТ «НЛЗ» повідомляє, що особам, яким рахунок в цінних паперах депозитарною установою 

відкрито на підставі договору з емітентом, особисто необхідно укласти договір з депозитарними 

установами для забезпечення реалізації права на участь у дистанційних Загальних зборах. 

 

 

      

      Основні показники фінансово-господарської діяльності ПрАТ НЛЗ, тис.грн.  

Додаток 

  Період 

Найменування показника 2022р. 

звітний 

2021р. 

попередній 

Усього активів 189130 171516 

Основні засоби (за залишковою вартістю) 57263 59570 

Запаси 61383 43393 

Сумарна дебіторська заборгованість 20267 19117 

Гроші та їх еквіваленти 43527 43807 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 159146 137259 

Власний капітал 11572 11572 

Зареєстрований (пайовий/статутний) капітал 1568 1568 

Довгострокові зобов'язання і забезпечення  -  - 

Поточні зобов'язання і забезпечення 16844 21117 

Чистий фінансовий результат: прибуток (збиток) 21887 -28112 

Середньорічна кількість акцій (шт.) 6272240 6272240 

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію (грн) 3,49 -4.48 

 

 

Наглядова рада  ПрАТ НЛЗ 

 

 


